

杨倩助力“光电枪战”

270余名少年 “瞄准” 射击梦

1月2日，2026年“华倩杯”宁波青少年中鸿启为光电射击冠军赛暨系列赛第一站比赛在鄞州区首南第一小学收官。作为一项安全有趣的“光电枪战”，本次赛事吸引了来自浙江、上海、江苏等地的28支校园射击队、射击俱乐部参加，共有270余名青少年射击爱好者“瞄准”射击梦。



比赛场景。组委会供图

1 “光电射击”走进普通校园

和传统的射击运动相比，“光电射击”通过光电子枪发射激光打电子靶，而不是专业射击训练和比赛用的枪支子弹，因此既具备趣味性，也更具安全性。作为新兴的青少年体育项目，既传承了传统射击项目的竞技精神，又以更安全便捷的方式激发青少年参与射击运动的热情。

“以往受条件所限，考虑到枪弹管理、安全管理、场地设施等因素，射击运动通常只在专业体校

开展，而智能光电射击系统的出现，突破了射击运动进入普通校园的障碍。”宁波市射击运动协会主席、奥运冠军教练虞利华告诉记者，由于射击运动可以提高孩子们的专注力和稳定性，所以现在射击运动进校园活动逐步推广，利用光电射击训练，通过“体教融合”模式培养，对青少年体验和参与射击运动很有帮助，全国各地已经有很多青少年从光电射击训练起步，走上专业运动员道路。

2 在安全环境下开展射击专业训练

从去年开始，宁波市射击运动协会加强光电射击运动推广，推出了宁波市青少年光电射击锦标赛、光电射击宁波公开赛等一系列赛事。此前，宁波市李惠利中学、华师大宁波艺术实验学校教育集团、华茂外国语学校、惠风书院、董山小学、高桥中心小学等均组建了射击兴趣班或射击社团，开展射击训练，光电射击推广后，宁波市实验学校、鄞州区

首南第一小学等学校也相继开展射击训练。目前，我市已有20余所学校配备了专业智能光电射击系统，开展光电射击运动，可在无实弹安全环境下开展射击专业训练。同时，宁波市射击运动协会的专业教练团队也积极为校园射击队伍服务，传授射击运动专业知识，挖掘和培养优秀苗子，为宁波射击运动夯基垒土。

3 奥运冠军杨倩助力光电射击赛

值得一提的是，我市光电射击系列赛事背后，都有杨倩的助力。每一次比赛，都由宁波市慈善总会“华倩”慈善基金特别支持，该项慈善基金是奥运冠军杨倩向宁波市慈善总会捐赠的一笔主要用于教育和体育事业发展的善款。“华倩”慈善基金自设立以来，已经多次助力宁波青少年教育和体育相关活动。

此次青少年冠军赛为期两天，参赛运动员按年龄和性别分组，展开10米光电步枪、手枪项目竞赛，分别决出名次。

本次赛事由宁波市射击运动协会主办，鄞州区

首南第一小学、宁波市莱靶体育发展有限公司、成都中鸿启为科技有限公司承办，宁波市慈善总会“华倩”慈善基金、宁波市飞腾体育培训有限公司协办。

该项比赛面向全国开放报名，既为各地青少年射击队伍提供实战切磋的机会，也为业余青少年射击爱好者搭建参与平台，让更多人感受和体验光电射击运动的竞技魅力，让“精准、专注、勇气”射击精神辐射更广泛人群，助力射击优秀后备人才的选拔与培养。据了解，本次冠军赛同时也是今年宁波青少年光电射击系列赛的首站，接下来还将举行多站比赛。

记者 戴斌

福彩开奖信息

双色球第2026002期:01 05 07 18 30 32 02
3D第2026004期:0 1 9
15选5第2026004期:05 07 10 11 13
快乐8第2026004期:04 05 09 13 16 21 23
24 32 35 37 38 45 50 52 54 55 62 63 64

体彩开奖信息

7星彩第26002期:3 4 5 5 9 8 9
6+1第26002期:0 5 6 5 9 5 9
20选5第26004期:03 06 10 12 20
排列5第26004期:8 7 8 8 2
(均以公证开奖结果为准)

市气排球联赛甲级赛 决出各组别年度优胜

1月3日，2026年宁波市全民健身周系列活动之宁波市气排球等级联赛甲级赛总决赛在宁波财经学院落下帷幕，各竞赛组别决出年度优胜队伍。

气排球是一项集运动、休闲、娱乐于一体的群众性体育项目，其打法和计分方法与竞技排球基本相同。与传统排球项目相比，气排球是一项更便于群众参与的运动，即使没有排球基础的人员，也可以组织起队伍分组练习和比赛。另一方面，即使队员间年龄相差较大，照样可以同场竞技。

低门槛、不容易受伤，同时集体性、竞技性、观赏性、趣味性于一体，使得气排球运动风靡全国。作为一项广受市民朋友欢迎的群众体育运动项目，如今我市气排球运动可谓“遍地开花”。与此同时，形成了市气排球等级联赛、“协会杯”气排球比赛、市沙滩排球赛等市级传统赛事，对于提升民众身体素质、培养团队协作精神以及塑造积极向上的生活态度有着重要意义。

随着我市气排球运动快速发展，民间气排球团队不断增多，宁波市排球协会对市气排球联赛进行赛制创新，于2024年首次推出市气排球等级联赛，比赛设置两站分站赛和一站总决赛。

宁波市气排球等级联赛甲级赛总决赛，设中年男子、中年女子、青年男子和青年女子四个组别，参赛队伍资格为前期等级赛分站赛上各组别进入前12名的球队。

本次总决赛为期两天，由于参赛队伍均为精英球队，各组冠军争夺异常激烈。最终，各组别分获前三名的是：中年男子组，宁波盛发一队、鄞州气排协队、象山排协队；中年女子组，高新排协队、宁海海贝队、范氏农场队；青年男子组，江北排协一队、宁波盛发队、北仑排协队；青年女子组，宁波盛发队、鄞州气排协队、龙腾体育队。

此次赛事由宁波市全民健身指导中心主办，宁波市排球协会承办，杭州百事可乐饮料有限公司特别支持。作为2026年宁波市全民健身周系列活动之一，为“运动宁波”“赛事之城”建设添砖加瓦，助力营造“爱上健身，享受健康”的群众体育浓厚氛围。

记者 戴斌 通讯员 许真

分类信息 | 联系人:姚老师87682086, 截稿时间:工作日当天16:00

《宁波晚报》分类广告，承接遗失、声明、公告、商务等类信息。

- 刘宗霖 遗失人保执业证一本，编号0000023302050000201900 0345，发证时间：2019年12月2日，声明作废。
- 孙伟敏 遗失中国人寿财险执业证，编号：01000133020080 00218003352，声明作废。
- 宁波诗晨电器有限公司遗失公章一枚，编号330282101 28142，声明作废。
- 郝丽萍 遗失提单1份，提单号：AMIGL250464504A，船名航次：CLIFFORD MAERSK/542E，声明作废。
- 奉化市新骏针织厂遗失2010年5月20日核发的营业执照正副本，统一社会信用代码91330283554527517K，声明作废。
- 宁波市江北洛沿室内设计工作室遗失公章一枚，编号：33020510083506，声明作废。

物业选聘公告

宁波市海曙区半岛华府小区物业公开选聘，报名时间截止至2026年1月6日16时。

联系人：许老师

联系电话：13566018149

物业选聘公告

北仑区云起府(北区)小区公开选聘物业服务企业，欢迎公司注册地在宁波大市范围内，具有独立法人资格，有2个及以上不低于20万平方米的在管住宅项目，且有一定住宅小区物业交接经验的物业服务企业咨询报名。

报名时间：2026年1月6日至2026年1月20日16时止。

联系人：宁波中允公司 应老师(18967812667)